

## **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DE TUTOR DE POLO PARA A UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NO IFCE**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve ALTERAR o item 3 do Edital nº 17/2021/DEAD/PROEN/REITORIA-IFCE, de 13/09/2021, de forma que:

Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA O presente Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Quadro 1- Cronograma da seleção

13/09 a 13/10/21	Lançamento do edital
14/10/21	Período para impugnação do edital
18/10 a 25/10/21	Período para inscrição dos candidatos
26/10 a 01/11/21	Análise dos currículos
04/11/21	Divulgação do Resultado Parcial
05/11/21	Período para interposição de recurso contra o Resultado Parcial
09/11/21	Resultado da análise dos recursos
11/11/21	Divulgação do Resultado Final*

**O Resultado Final estará disponível no Portal do IFCE por meio do endereço Qselecao.ifce.edu.br.**

Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

O presente Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

Quadro 1- Cronograma da seleção

13/09 a 13/10/21	Lançamento do edital
14/10/21	Período para impugnação do edital
18/10 a 25/10/21	Período para inscrição dos candidatos
26/10 a 01/11/21	Análise dos currículos
09/11/21	Divulgação do Resultado Parcial
10/11/21	Período para interposição de recurso contra o Resultado Parcial
15/11/21	Resultado da análise dos recursos
17/11/21	Divulgação do Resultado Final*

**O Resultado Final estará disponível no Portal do IFCE por meio do endereço Qselecao.ifce.edu.br.**